



## **Национальное заявление США в поддержку Сопредседателей Минской группы ОБСЕ**

Выступление Временной поверенной в делах США Кортни Остриен  
на заседании Постоянного совета в Вене  
16 апреля 2021 года

Благодарю вас, г-жа Председатель.

Как Сопредседатель *Минской группы*, Соединенные Штаты полностью поддерживают заявление от 13 апреля. Мы отмечаем, что режим прекращения огня, согласованный сторонами 9 ноября 2020 года, в значительной степени соблюдается. США воодушевлены прогрессом в возвращении останков, добровольном расселении перемещенных лиц и предоставлении гуманитарной помощи, а также в переговорах по улучшению региональных транспортных и коммуникационных линий.

Мы настоятельно призываем стороны добиться дальнейшего прогресса по этим вопросам и ускорить возвращение всех военнопленных и других задержанных на основе принципа “всех на всех”. Мы также призываем стороны поддержать региональную гуманитарную деятельность по разминированию и содействовать беспрепятственному доступу в Нагорный Карабах.

Призываем Армению и Азербайджан провести прямые двусторонние консультации под эгидой *Сопредседателей* и договориться об окончательном, всеобъемлющем и устойчивом политическом урегулировании конфликта на основе хорошо известных сторонам элементов и принципов. Работа *Личного представителя Действующего Председателя* по мониторингу ситуации придает этому процессу ценную прозрачность. Мы призываем Азербайджан и Армению поддержать его работу, в том числе через *Сводный бюджет ОБСЕ*.

Благодарю вас, г-жа Председатель.

###

*Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.*